



EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

Edital de Retificação – 03/2014

A Prefeitura do Município de Valinhos, Estado de São Paulo, através do IBFC – Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2014:

1.1. TABELA I – REQUISITO DO CARGO DE FARMACÊUTICO

Onde se lê:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Farmacêutico Bioquímico	Saúde	1	-	40h	Superior completo em Farmácia, devidamente reconhecido pelo MEC e especialização em Análises Clínicas e registro no órgão competente.	3.255,26

Leia-se:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Farmacêutico Bioquímico	Saúde	1	-	40h	Superior Completo em Farmácia com ênfase em bioquímica se formado sob à égide da Resolução CFE nº 4/69 ou Superior Completo em Farmácia se formado sob à égide da Resolução CNE/CES nº 2/2002. Registro no órgão competente.	3.255,26

1.2. CAPÍTULO 9 – DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS – NÍVEL SUPERIOR

Inclusão do item 9.1.3:

Para o Cargo de **Professor I** serão convocados os candidatos classificados até a **300ª posição**, incluindo os empatados na última posição e todos os candidatos portadores de necessidades especiais habilitados, ficando os demais candidatos automaticamente reprovados e eliminados do concurso para todos os efeitos.

E, para que não se alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital, publicado no site: www.ibfc.org.br e na Imprensa Oficial do Município.

Valinhos, 10 de Outubro de 2014.